

莱芜下发《关于解决职工医疗保险有关问题的通知》

# 12101名退休人员医保与单位脱钩

本报4月14日讯(记者 王浩奇 通讯员 宋广杰 闫道举)

本报2月23日曾报道过《退休人员医保与单位脱钩》，记者近日从莱芜市人社局医保处获悉，自退休人员医保统筹待遇与单位脱钩政策实施以来，莱芜确认符合脱钩条件的12101名退休人员已经实现医保与单位脱钩，现在，他们的医保统筹待遇已与单位是否正常缴费无关。

今年年初，莱芜市下发了《关于解决职工医疗保险有关问题的通知》，自今年1月1日起，将符合脱钩条件的退休人员的医疗保险统筹待遇与单位缴费脱钩。为将这项民生工程更好地贯彻落实到位，人社部门专门成立了工作组，制定了工作方案，加大排查摸底力度，并积极与有关单位对接沟通，认真做好退休人员身份确认和缴费

测算工作，确保了符合条件的企业和退休人员一个不漏，应缴基金一分不少。

按照政策要求，用人单位职工达到法定退休年龄办理退休手续，医疗保险累计缴费达到最低缴费年限(含视同缴费年限)，且医疗保险个人实际缴费年限达到10年以上的，退休人员医疗保险统筹待遇与单位缴费脱钩。医疗保险个人实际缴费

不满10年的，按本人最后一次缴费基数和补缴时单位缴费比例由单位一次性补足10年，自缴费次月起退休人员医疗保险统筹待遇与单位缴费脱钩。莱州市医保处经过认真摸底测算，共确认莱芜市12101名退休人员符合条件，相关手续办理完毕后，他们即可连续正常享受医保统筹待遇，不用再跟着单位在职职工缴费跑。

## “雷锋车队”七周年 赴大王庄献爱心

本报4月14日讯(记者 郭延冉 通讯员 刘永青) 日前，在莱芜市“雷锋车队”成立7周年之际，莱芜市委、莱芜市出租办联合市“雷锋车队”满载爱心物资驶入莱城区大王庄镇宅科小学，用关爱山区儿童的方式庆祝车队的生日。

当天，“雷锋车队”的10名司机师傅向该小学品学兼优的贫困学生代表每人发放了200元的爱心扶助金，还向学校赠送了篮球、羽毛球拍等一批体育健身器材。据了解，大王庄镇宅科小学现有学生一百余名，大部分孩子的父母常年在外务工，是留守儿童。这次是“雷锋车队”第二次来这里献爱心。

莱芜市“雷锋车队”队长段崇光介绍，车队从2007年4月成立以来，每年都会在生日这天到莱芜市一些偏僻的山区小学捐款、捐物，发放给贫困学生的扶助金和体育、学习用品既有车队捐款箱募集到的市民爱心捐款，也有车队成员自掏腰包的。“希望更多的爱心市民关注留守儿童，我们将坚持每年在车队生日这天看望孩子们。”

近年来莱芜市委高度重视贫困学生救助工作，依托“希望工程”品牌优势，整合社会各界资源，仅去年一年，为2000余名贫困学生提供物质资金救助和精神关爱。

## 慕思第四代健康睡眠系统耀世登场

# 四大创新，慕思打造完美深睡眠

3月20日下午，继上午携手福布斯发布国内首部《中国企业家健康睡眠指数白皮书》之后，慕思紧接着在北京国家会议中心强势推出了“第四代健康睡眠系统”，引发业界与媒体的密切关注。

据了解，慕思第四代健康睡眠系统新品发布会堪比苹果第一次推出IPHONE手机的发布会，充满时尚、大气、科技感。该健康睡眠系统整合了比利时、荷兰、丹麦、德国和澳大利亚五个国家的优势资源，以及香薰、音响、人体工程研究和寝具制造等

六大行业行业，采用了七家全球顶级公司的健康睡眠产品和技术。其致力于360度立体睡眠环境的打造，从“眼耳鼻舌身意”六根出发，多方面营造完美的睡眠环境。

与传统家居企业不同，慕思自成立之日起，即一直推陈出新，从全球首创健康睡眠系统到本次发布的第四代睡眠系统，每一次睡眠新品发布都备受期待，颠覆了国人对睡眠与寝具的认知！

慕思第一代睡眠系统，是弹簧床垫时代，与市面上所看到的

弹簧床大同小异；慕思第二代睡眠系统，是“排骨架+床垫”时代，根据人体七躯所设计的床垫，承托性更好；慕思第三代健康睡眠系统让睡眠进入智能化调节时代。

慕思第四代健康睡眠系统独创四大时代的创新，采用世界最先进的新一代测定仪，通过立体、直观、科学的测试，专业组合出为消费者量身定制的私人健康睡眠系统，从“眼、耳、鼻、舌、身、意”六根睡眠哲学出发，整合搭配香薰、音响、负离子等功能，从嗅觉、听觉、空气质量等综合维度打造健康睡眠的整体

环境，让消费者在睡眠中如卧云端，由身至心，每一个细胞每一寸骨骼都在完美无缺的感受中，以体验之巅，安享好睡眠。

业内人士指出，慕思堪比寝具行业的“苹果”，完全颠覆了国人对健康睡眠与寝具的认知，慕思第四代健康睡眠系统的横空出世，是一次集科技创新和理念革新的健康睡眠新革命，对于慕思和整个睡眠产业的未来具有更大的想象力，慕思在引领行业发展的同时，也标志着我们开始进入了一个崭新的“个性化睡眠定制时代”。

## 莱芜出台新一轮就业 创业培训五年规划

本报4月14日讯 (记者 于鹏飞 通讯员 孟庆超) 近日，莱芜市人社局、财政局联合制定出台了《莱芜市加强就业培训提高就业与创业能力五年规划(2014—2018)》，自2014年至2018年，全市组织各类城乡劳动者参加就业创业培训15万人，培训合格率达95%以上，培训后就业创业率达85%以上。

记者了解到，新一轮培训规划进一步扩大了培训人员范围，面向有就业创业愿望和能力的全体城乡劳动者开展职业培训，重点是城镇失业人员、农村转移劳动力、高校毕业生(含毕业学年大学生)、城乡未能继续升学的初高中毕业生、企业在岗职工、退役军人、残疾人和即将刑满释放的服刑人员，包括省内其他市来我市就业并有培训愿望的城乡各类劳动者。建立面向城乡全体劳动者的终身职业培训体系，完善技能劳动者从初级工、中级工、高级工到技师和高级技师的成长通道，努力实现“培训一人、就业一人”和“就业一人、培训一人”的目标。

## 新增农业保险补贴品种 承保财险公司评审确定

本报4月14日讯(记者 于鹏飞) 本着“自愿、公开、公平、公正”的原则，10日上午，莱芜市农业局联合市财政局、市林业局、市金融办、市畜牧局组成联合评审小组，对新增农业保险补贴品种承保财险公司进行了评审确定。记者了解到，本次评审全程由市纪委第五纪检组现场监督。

据介绍，本次评审小组在各承保公司陈述发言的基础上，对报送的相关营业执照、年度财务报表等资料进行审阅、分析、评价，确定由中国人民财产保险股份有限公司莱芜市分公司、中国太平洋财产保险股份有限公司莱芜中心支公司、中华联合财产保险股份有限公司莱芜中心支公司分别承担新增的9个农业保险补贴品种，并对承保情况进行了公示。

## 声明

邹延军 保险代理资格证  
(证号:0020110837120000966)丢失，特此声明。

读万卷书 行万里路

齐鲁晚报“快乐游学季” 英国全真体验2周游学营

从南到北贯穿整个英格兰苏格兰，边玩边学，牛津剑桥一网打尽

体验纯正英伦风情  
感受文化古城的底蕴  
领略英国贵族教育的魅力

境外学校由英国驻华大使馆文化教育处推荐，学校历史悠久、治学严谨、环境优美、国际风范；  
该行程由我方严格筛选，学员根据年龄大小，入住英式寄宿家庭或者学校公寓，使学员在世界知名文化古城学习、生活、娱乐，充分感受英国贵族教育的魅力；  
我方工作人员全程陪同，随时与家长保持沟通。多年的游学夏令营组织经验，让家长更放心！  
设计合理，日程安排紧凑，英格兰、苏格兰的优美风景、知名景点尽收眼底。

报名电话：0634-6380009 报名截止时间：2014年5月10日 拟定出发时间：2014年8月3日  
报名地点：齐鲁晚报·今日莱芜(莱芜市文化北路46号7楼709)

线路一：英国英式课堂+寄宿家庭全真体验2周游学营  
学习地点：普利茅斯 (限额30人，额满为止)  
价格：29800元/人 入营年龄：13岁以上  
特点：行程由我方严格筛选，学习期间入住由校方精心选择的英式寄宿家庭，在保障学员安全的同时，充分感受英国贵族教育的魅力，使学员体验真正的英国家庭生活。  
学习期间，由寄宿家庭提供地道的英式餐饮。

线路二：英国古典剑桥英格兰苏格兰2周游学营  
学习地点：剑桥  
价格：31800元/人  
入营年龄：9岁以上  
特点：9-13岁的学员入住学校公寓，24小时有学校老师监护，确保学生安全；学生离开校园，需由老师带领；14岁以上的学员入住寄宿家庭，所有家庭由校方精心选择，在保障学员安全的同时，使学员体验真正的英国家庭生活。在剑桥学习期间，由寄宿家庭和学校提供品种齐全的英式餐饮。